

Рецензія
на освітньо-професійну програму
«Управління судновими технічними системами»
підготовки здобувачів галузі знань 27 «Транспорт»
за спеціальністю 271 «Морський та внутрішній водний транспорт»
спеціалізації 271.02 «Управління судновими технічними системами і
комплексами»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
Дунайського інституту водного транспорту
Державного університету інфраструктури та технологій

Незважаючи на швидкий технологічний прогрес та автоматизацію водного транспорту потреба у висококваліфікованих механіках, які здатні виконувати роботу технолога, конструктора, дослідника на виробництві, залишається досить високою. Разом із підвищенням складності технічного обладнання судна зростають вимоги до професійних якостей суднових механіків, тому забезпечення високого рівня їх фахової підготовки є головним завданням вищих навчальних закладів морського спрямування.

Освітньо-професійна програма «Управління судновими технічними системами» розроблена відповідно до спеціальності 271 «Морський та внутрішній водний транспорт» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та спрямована на підготовку фахівців до організаційно-управлінської та професійної діяльності в сфері транспортних технологій з акцентом на експлуатацію та ремонт засобів водного транспорту.

Подана на рецензування ОПП містить дисципліни для оволодіння здобувачами загальними компетентностями, здобуття ними ґрунтовних теоретичних знань та практичних умінь зі спеціальності. Цілісне поєднання обов'язкових і вибіркового освітніх компонентів освітньо-професійної програми, балансування між освітньою та науковою складовою дають змогу майбутнім судновим механікам гідно

конкурувати з фахівцями аналогічної сфери професійної діяльності як в межах країни, так і на міжнародному рівні.

Представлена освітньо-професійна програма «Управління судновими технічними системами і комплексами» має логічну структурну будову, включає всі види аудиторної та самостійної роботи здобувачів, виробничі практики та час, який відводиться на контроль якості знань здобувачів, їх відповідність вимогам ОПП.

Аналіз освітньо-професійної програми «Управління судновими технічними системами і комплексами» засвідчив її відповідність нормативним вимогам документів такого типу, а тому може бути рекомендована до використання з метою підготовки здобувачів за спеціальністю 271 «Морський та внутрішній водний транспорт» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Директор ПрАТ «Дунайсудноремонт»



В. М. Купрієнко